



ERRATA 1

O Instituto de Desenvolvimento e Gestão - IDG através da Comissão de Compras e Contratações torna público, a publicação de ERRATA 1 referente ao TERMO DE REFERÊNCIA FMA-0050-OVERDE FASE4-CMP-2020-001-TR-rev A, a saber:

No anexo I – TERMO DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA - FMA-0050-OVERDE FASE4-CMP-2020-001-TQT-rev A:

Onde se lê: no Item 3.4, quadro B, item II, coluna Critério de Seleção:

Atestado técnico de prestação de serviço para **administração pública** em serviços de detecção de mudanças de uso do solo utilizando informações coletadas por satélite.”

Leia se: no Item 3.4, quadro B, item II, coluna Critério de Seleção:

Atestado técnico de prestação de serviço **para administração pública ou privada** em serviços de detecção de mudanças de uso do solo utilizando informações coletadas por satélite.

COMISSÃO DE COMPRAS

www.idg.org.br